

# 家訊

香港基督教  
使徒信心會

2023年3月份

## 困擾中的新視角



何慧芳牧師  
牧者心聲

困擾整個世界的疫情終於減退下來，人民的生活也開始逐步復常，回顧過去這幾年無論是香港及世界都在急劇變化中，除了是疫情帶來經濟和民生影響外，還有國與國之間衝突、戰爭、地震頻密……等等事情，都告訴我們主再來的日子，已在倒數的階段。

<sup>1</sup>華福總幹事董家驊牧師在一次「後疫情時代全球宣教趨勢」講座中，提醒我們「愈來愈多華人教會意識到，在自己的社區內就充滿著需要關注的人群，當我們關注教會因為移民而出現大量流失的時候，也應該同時看到，在疫情和移民潮的影響下，有很多本港和外來的人仍然會留在香港，需要人關心，以及在人心不安的時候，也是人較容易向福音開放、願意更多思考人生問題的時候，當大家抱怨神為何讓香港和世界而對目前這種令他們不滿和不安的狀況時，不要忽略神在這種環境下為教會和祂的子民所安排的使命和機遇。

我們不要只將眼光放在我們失去的和未能做到的事上，而要放眼在新的形勢和環境下仍然可以做、甚至現在才能做的事上，當上帝關上了一度門，必會為我們開另一隻窗這種想法，不是只用來安慰其他人，而是要用來提醒自己的。若果大家認為目前我們處於很不理想的環境，那麼約翰福音9:4對我們是一個很好的提醒：

「趁著白日，我們必須做那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能做工了。」機會錯過了就無法挽回，無論昨日和今日如何不濟，我們希望明日不會是我們後悔的日子。

23  
24  
事工展望

- 7/4受難節默想禱告聚會  
主題：凝視，聆聽你的愛  
地點：沙田道風山  
集合時間：上午10:00 (大圍地鐵站A出口)  
回程時間：下午1:30 費用：30元 (車費)  
內容：敬拜、認識感官默觀操練、漫步大自然默觀主十架的愛、分享、聖餐  
請已報名者將車費交予幹事及按時出席。
- 第91屆浸禮崇拜  
浸禮：李晉彥、張旨樂、辛倫智、鄧綺文及許潤林 入會：羅桂霞  
日期：16/4/2023  
集合時間：上午9:00 樂富港鐵渣打銀行門口  
回程時間：下午1:30 (不設午膳)  
地點：香港浸會園 (新界粉嶺坪輦路88號)  
請已報名者將車費交予幹事及按時出席。
- 23-24年度「教會奉獻回應表」已派發，弟兄姊妹請於4月1日前將回應表投於接待處收集箱內或交予幹事，以作預算之用。
- 由4月開始主日崇拜時間改由早上11:30至下午12:45，敬請留意！  
另4月開始逢第三周慈惠奉獻(綠色袋)改為神學奉獻，所收得奉獻用作支持吳宇軒修讀神學之用，直至他畢業為止。因此，如有慈惠奉獻請使用奉獻封處理。
- 2023為穆斯林世界30天同心禱告  
日期：23/3 — 20/4 歡迎到接待處索取「禱告指南」。
- 12/4(三)將舉行耆福天地【長者信仰栽培及禱告】，歡迎邀請親友出席。  
時間：上午11:00至中午12:00 地點：樂富恩澤中心。
- 4月份祈禱會將於14/4(五)晚上8:00-9:30舉行，歡迎出席參加。  
敬拜：張牧師。

## 中心消息

- 中心長期人手缺乏，求神為中心預備忠心又良善工人在我們中間同心服事。
- 為東頭中心福音工作代禱，現正安排中心家長進行幸福小組佈道及部署兒童崇拜

- 為馬健財夫婦的女兒說琳禱告，現正向醫院申請中醫治療，求主預備最好的。求主堅固他們的信心。
- 小橋已返回工場工作祝福，求神賜福她手所作的工盡都順利，榮耀主的名。

## 代禱消息

# 困擾中的新視角

在教會方面，依然會透過小組佈道、探訪關顧及「生命故事」主日持續進行佈道及收割工作。請緊記「不住的禱告」(帖前5:17)<sup>2</sup>因為禱告是行動的基礎，而行動是禱告後的實踐。

靈性培育方面，持守聖經節期：逾越節、五旬節、贖罪日及住棚節，將會藉著教導、默想指引、聚會及活動，來記念及承接主對屬祂子民的祝福和看顧。此外，今年教會繼續推動小組查經包括：雅各書、彼得前後書及猶大書三大書卷。

教會活動方面，3月至4月為穆斯林齋戒月禱告守望、4月受苦節的默想禱告會、5月參觀聖經文物博物館、8月69周年慶祝活動、10月教會一萬步(崇拜後一同郊遊)、12月BIG BUS巡行佈佳音。

最後在此勉勵弟兄姊妹，自教會聚會復常後，成人崇拜聚會除了增添了一些新來賓外，也有來自一群由青少年崇拜升上來的青年人，因著這群新力軍，崇拜聚會已坐無虛席了，由4月開始主日崇拜時間將會改為早上11:30-12:45分，並且會運用埋兒童聚會的地方進行，願神繼續興旺崇拜聚會。

教會之所以能健康地成長及擴展，需要上一代的見證和榜樣鼓勵，一代接一代地延續及述說神在使徒信心會的故事。既然如此，沒有一個人在神的國度裡可以退役，每一個人都是神國的精兵，有人在前方爭戰、有人在後方補給、有人在訓練、有人被訓練，總有自己要擔當的角色。當各人都站穩自己位置同心向前，教會內充滿著生氣和活力的氣氛，教會變得更有吸引力和影響力。願教會上下同心，把握著機遇與時機，齊齊「起動·結網」實踐異象成為「得人的魚夫」榮耀主的聖名。

註1及2：人口流動時代宣教範式須更新  
董家驊：香港教會正處煉淨見證的關鍵時刻

籌款目標  
50萬  
招募賣旗義工  
1000人

2023年(星期六)  
4月29日  
九龍區  
賣旗日

現階段重點為招募義工，4月份重點為旗袋分發、旗站安排、捐款處理等。  
代禱：

1. 由於未能租用收銀車及當日社區性的收銀車暫停服務，令捐款的處理上面對困難。現正等待匯豐銀行回覆，能否於賣旗日當天借用作收款旗站；求神保守成就此事。
2. 截至 20/3 義工人數暫只有136人，願神保守所發出去的每份義工招募信，讓神大大感動所有收到招募信的學校/機構/會員，讓更多人參與賣旗活動。  
請弟兄姊妹於26/3前交回賣旗日義工登記表格！
3. 現有兩間教會確定可以在他們中間賣金旗，  
a. 中華完備救恩會 25/3(六)晚7:30及26/3(日)早上10:30  
b. 石硤尾神召會 23/4(日)早上10:00-11:15  
請記念安排及代禱。
4. 截至20/3收到捐款為 \$23,831.00
5. 求神保守賣旗日的各項安排及當日天氣。



March  
04  
08  
May  
OCT  
December

德智體群嘗主恩，  
強而有力靠主恩；  
嘉家需要歷主愛，  
敏銳禾場述主愛。



## 新同工介紹

梁嘉敏



在東頭邨的福音工作現正開始，由兒童至長者群體，每一個都是神所愛的小羊；盼望我們以大使命為原則「所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」(太廿八19-20) 求主差遣有心志服侍的肢體起來，一起前來同心合意的興旺福音，以生命影響生命，祝福更多街坊。

大家好！我是梁姑娘，大家亦可叫我嘉敏、Carmen、陳師奶亦可。我的娘家是住在藍田，在2016年情人節嫁過來樂富，自此我跟丈夫就住在樂富邨，並沒有小孩子。我的丈夫出生時是住在東頭邨，直到政府要拆卸重建才搬到樂富邨，其實我的丈夫才是不折不扣的老街坊呀！哈哈.....

我和丈夫定期每月一次有家庭祭壇，主要為每個街坊和社區的需要祈禱，也間中有不少街坊(亦是主內兄弟)加入一起祈禱，在當時祈禱中，我已不只一次在安靜祈禱時看見圖畫，看見「神的活水在社區湧流到每一家每一戶」，也看見「神的手在社區上空撒種」，這圖畫不單只從眼看見、也從耳聽見、更從心感受到社區的屬靈氣氛是如此黑暗，禾場非常之大；這圖畫還越來越扎心。

由十多年前開始，我在其它教會是做幹事的崗位，當時主要職責包括行政、會計、事工、事務、牧者秘書、清潔庶務等，簡言之，一腳踢。婚後，在伯特利神學院就讀「基督教輔導學及基督教教育學士」學位，當讀到畢業前兩年左右，我和幾個在教會做幹事的同學已有感動想轉型做福音工作，於是我們常常聚首一堂為對方及自己祈禱等候，如是者，神不斷透過崇拜、靈修、詩歌、書籍、個人安靜及與相熟的弟兄姊妹及牧者傾談，好像當年神不斷給我「約書亞的故事」的提醒：「神呼召約書亞要做摩西的幫手，等同幹事要做牧者的幫手」來呼召我做幹事；如今神透過「約書亞的故事」的提醒：「約書亞是時候要起來繼承摩西」(申三十一-1-8及書一1-9)，彷彿我就好像這位約書亞似的；祂亦很清楚對我說「你要做福音的接棒人」，祂更藉著詩歌「如此認識我」(詩篇139篇)來告訴我「我自出娘胎，祂已認識和揀選我，在我過往信主前的人生經歷及信主後在事奉上的裝備，通通滿有我想像不到的恩典.....」。撫心自問，雖然我的信心非常軟弱，亦曾經想過放棄，但回想在家庭祈禱會時所看見的圖畫及個人經歷，令我清楚這是神的心意。在我來說，雖然是十分有挑戰性，但我相信這是一個機會，理應我要做的只是順服和把握機會。感謝主的揀選！感謝何牧師和執事會給予學習的機會。